

## 中原环保世纪行督查组 督查我市大气治理工作

本报讯(记者 赵文静)18日,市人大常委会环资工委主任王群率中原环保世纪行督查采访组,对我市大气污染防治工作进行督查采访。市人大常委会副主任周松参加座谈。

采访组一行首先来到郑州新力电力有限公司,实地察看了环保设施运行情况。新力电力配备有袋式除尘器及脱硫装置,是全国首批进行布袋除尘器改造的电厂。据悉,新力电力还将在荥阳贾裕规划800亩的厂区,建设节能环保型洁净煤发电供热机组,替代现有供热负荷。随后,采访组还深入高新区太龙药业有限公司、中晟银泰建筑工地等,详细了解燃煤锅炉拆改及扬尘污染治理情况。

座谈会上,市环保局就我市大气污染防治工作开展情况进行汇报。据悉,今年截至12月15日,我市空气质量120天优良,达标率为34.4%,主要污染物为PM2.5。围绕燃煤、机动车尾气和扬尘等三大污染源,我市深入开展大气污染防治综合治理。目前,全市649台燃煤锅炉,已拆改518台;市区6家热源厂实施“煤改气”,东明路和政七街热源厂已完成;机动车环保管理、黄标车限行及淘汰、施工工地标准化推广、“绿色环保工地”创建等工作正强力推进。

## 中心医院区域医联体 方便了居民就近看病

本报讯(记者 汪辉)截至目前,我省首个区域医疗联合体——郑州市中心医院区域医疗联合体共有医疗机构41家,服务覆盖290万人,呈现整体效益增长30.2%的良好发展趋势。19日,副市长刘东带领市编办、市发改委、市财政局等有关部门负责人,对该区域医疗联合体运行情况进行了专题调研。

刘东一行先后来到郑州市中心医院高新区医院施工现场、郑州市中心医院改造后的门诊大楼等地,实地了解医联体运行情况。据悉,2012年11月,郑州市中心医院区域医疗联合体宣告成立,截至目前,共有医疗机构41家,服务覆盖范围4区2县市290万人。在单体规模无扩张的情况下,联合体实现整体效益30.2%的增长,各成员单位较去年同期均有较大幅度增长。

刘东表示,郑州市中心医院区域医疗联合体为医改探索了一条新路子,全面带动了基层医疗机构的发展,大大方便了广大居民就近看病。各相关职能部门,要在人事编制、医保政策、医疗用地、信息化建设等方面,进一步加大对医联体的支持力度,更好地促进医联体的健康可持续发展。

## 落实煤矿安全生产意见 登封新密入选示范县市

本报讯(记者 黄永东)昨日上午,我市组织收听收看全省宣传贯彻《国务院办公厅关于进一步加强煤矿安全生产工作的意见》(国办发〔2013〕99号)电视电话宣讲会,副市长马健在郑州会场参加了会议。记者从会上获悉,全国挑选了50个产煤重点县市作为贯彻落实99号文件的示范县,我市登封新密入选。

坚决关闭发生较大及以上责任事故的9万吨/年及以下的煤矿;一律停止核准新建生产能力低于30万吨/年的煤矿……今年10月2日发布的国办99号文件不仅是今后一个时期煤炭行业坚守安全生产“红线”和煤矿“安全生产治本攻坚”的专项行动指南,也是各地开展煤炭行业转方式、调结构和化解产能过剩工作的有力武器。据悉,全国年产9万吨以下的煤矿现有7501个,占煤矿总数的57%,但产能仅占全部煤矿总和的12%,而事故伤亡人数则占到总量的2/3,百万吨死亡率是大中型煤矿的4倍。

为做好这次电视电话宣讲,我市设立了3个会场:市政府设立了主会场,登封市、新密市作为50个重点示范县市设立了分会场。

## “畅通郑州”工程 年底开建多个项目

(上接一版)支线路网工程中,截至目前有体育路、宏达东路等50条具备通车条件。正在建设的陇海快速路工程累计完成投资4亿元,总体计划2014年完工。京广快速路二期工程也将在2014年完工。今年年底前还将开工建设陇海快速路涉铁部分工程、金水路西延、紫荆山路南延、西三环北延等工程。明年,我市拟开工建设南三环东延工程、金水路快速化工程、107辅道高架工程、农业路快速路工程等。

白红战说,“畅通郑州”是一项庞大的系统工程。地铁的开通、三环快速路的开通、断头路的打通,将会缓解郑州市的交通压力。他希望,通过视察,人大代表们可以看到“畅通郑州”工程的建设情况,发现建设中的问题,监督、推动政府“畅通郑州”工程的实施和建设;每位人大代表都是一名宣传员,要把视察所看到“畅通郑州”的建设以及郑州城市建设的成果,宣传给人民群众、宣传到社会各界,通过宣传激励市政府和各个部门更好地建设美丽郑州;通过视察,可以有利于代表更好地发挥参与决策、监督协助、桥梁纽带和模范带头作用,为郑州市的各项事业发展提出更好的建议,更好地推动政府工作,为推进“三大主体”工作做出贡献,为航空港经济综合实验区、郑州都市区建设做出贡献。

## 温暖郑州

# 冬至将至 饺子飘香

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 刘赛迪)冬至是中华民族的传统节日,北方更有“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”的说法。冬至将至,昨日,中原区棉纺路街道办事处三棉东社区关爱孤寡老人、低保户等困难群众,组织志愿者把包好的饺子送到困难群众家中,让辖区困难群众感受到社会大家庭的温暖幸福。

昨日一早,三棉东社区志愿者们便早早地赶到社区办公室,他们带着提前在家盘好的各种馅料,摆好家伙什忙活起来。这些馅料中都是老年人爱吃的鸡蛋韭菜、萝卜大肉,考虑到回族老人的实际情况,还专门准备了清真的羊肉韭菜馅。虽然忙碌,但志愿者们脸上一直洋溢着幸福的笑容,他们都希望早点把温暖送到困难群众家中。

包完饺子,他们根据社区掌握的孤寡老人、军烈属、低保户的住址,一一将包好的饺子送到家中,为30多户居民送去关怀。



▲冬至临近,大学路街道办事处康桥华城社区联合省慈善总会、善福缘基金会举办了一场以“冬至饺子送爱在康桥大流动”为主题的冬至联欢活动,把煮好的、热腾腾的饺子送到正在执勤的物业保安手中,送到因受伤而导致行动不便的社区优秀志愿者家中,还特地把辖区农民工、空巢老人和志愿者们邀请到社区来,为他们送上了一桌爱心满满的饺子宴。  
本报记者 赵文静 通讯员 李瑞 摄

▼昨日,郑州市商业技师学院师生前往对口帮扶村,为该村贫困、孤寡、五保老人现场包饺子,提前送去冬至的温暖。  
本报记者 李焱 摄



昨日,记者在河南秀园温室花卉园区看到,温室中种植的米兰、凤梨、火鹤等数十个品种花卉长势良好,双节期间可投放市场。据介绍,秀园花卉园区占地423亩,投资1.16亿元。  
本报记者 许大桥 摄

## 地下管线信息化 建设项目通过验收

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从城乡规划局了解到,我市地下管线普查与信息化建设项目通过专家组验收,一个三维立体并动态更新的郑州地下世界即将建成并为城市建设提供指导。

据了解,市地下管线普查与信息化建设项目是我省的重要战略性工程,探测并录入数据库的管线长度23761公里,是国内迄今为止探测长度最长的管线探测项目。该项目自2011年12月启动,历时两年,以建设“数字郑州”为总体目标,实行统一标准、资源共享原则,整合建成统一标准的、跨部门共享的地下管线数据库。昨日,该项目接受了国内知名专家组的评审,最终获得专家组认可通过。

在昨日的验收会上,记者看到,通过该数据库不仅可以精确定位到四环内的任意一个角落,而且能够三维立体显示地下各种管线的走向、位置,管线信息还详细到材质、口径、归属单位、里面的流向等,三维显示后的管线情况一目了然。系统建设方介绍,未来,管线信息化将为郑州城市信息化提供充分高效的信息。

## 金水人大凝心聚力为民生

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 田森 单广州)“全年要安排28次视察活动,平均每次常委会要听取4个以上‘一府两院’的专项工作报告。”这是今年以来金水区人大常委会为自己开出的任务单。金水区人大用紧扣重心的新作为、紧贴民心的新成效、凝聚人心的大合力交上了一份靓丽的成绩单。

今年8月1日,“营改增”工作在全省启动。常委会带着“营改增”对金水区财税经济将产生何种影响这一重要课题,7月底就分赴广州、杭州等试点城市调研。在掌握大量翔实数据的基础上,结合金水实情向区政府提出了工作建议。

真知灼见,立竿见影——8月1日,金水区国税局成功开出了我省第一份“营改增”增值税专用发票;9月,金水区“营改增”纳税人申报入库增值税4510万元;10月,国税局接收试点纳税人8883户,占全市总数的54%,完成数量和质量走在了全市乃至全省前列。

如何让老百姓买上放心药、实惠药,区人大常委会始终牵挂心头。对此,区人大常委会有针对性地开展了两项视察:视察全区物价

和药品安全监管工作。同时,代表们还通过每月的“代表统一接待选民日”了解选民对药品市场的看法。

针对发现的问题,金水食药分局“立刻办”:共出动执法人员5100余人次,累计检查涉药单位3600余家次,有效规范了药品市场秩序。同时,大力开展“家庭安全用药常识”讲座,为群众提供用药咨询、假劣药品识别、清理家庭药箱等服务,接待群众咨询9000多人次,有效提高了群众的安全用药意识和识别假劣药的能力。

## 全省82名高中生 评上省级优秀生

入选者高考保送或加10分投档

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,经过层层评选,全省共有82名品学兼优的2011级普通高中毕业生获得省级优秀生荣誉称号。按照教育部的规定,获得省级优秀生称号的应届毕业生,将获得2014年高考保送资格。

2011级普通高中省级优秀生全省共评选出82人,其中,郑州地区入选的高中应届毕业生包括:郑州市第二中学叶晓婷、郑州市第四中学郝尚义、郑州回民中学王康、郑州市第七中学马婧、北大附中河南分校孙亚博、河南省实验中学张唯佳、中牟县第一高级中学梅世斌。

按照规定,对被评省级优秀生者,省教育厅将颁发证书,享受国家有关政策给予的相关待遇。按照2014年即将启动实施的高考加分政策,评选获得省级优秀生的应届毕业生,将获得高考保送资格,此外,还可在高考成绩基础上加10分投档。

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2013年12月9日至2013年12月20日  
郑政出〔2013〕108号土地,位于鼎盛大道南、青桐西路西,使用权面积18330.04平方米,竞得人为河南绿地新城置业有限公司,成交价8808万元。  
郑政出〔2013〕109号土地,位于芳仪路南、望桥路东,使用权面积31260.85平方米,竞得人为河南绿地新城置业有限公司,成交价15043万元。  
郑政出〔2013〕110号土地,位于琴韵路南、荆胡路东,使用权面积44787.44平方米,竞得人为河南绿地新城置业有限公司,成交价19201万元。  
郑政出〔2013〕111号土地,位于鼎盛大道南、望桥路东,使用权面积18162.75平方米,竞得人为河南绿地新城置业有限公司,成交价8728万元。  
郑政出〔2013〕112号土地,位于鼎盛大道南、星月路东,使用权面积31439.57平方米,竞得人为河南绿地新城置业有限公司,成交价13515万元。  
郑政出〔2013〕113号土地,位于星月路东、望月路西,使用权面积17500.42平方米,竞得人为河南绿地新城置业有限公司,成交价7524万元。

郑政出〔2013〕114号土地,位于国基路北、金环路西,使用权面积8984.43平方米,竞得人为河南裕华置业有限公司,成交价4465万元。  
郑政出〔2013〕115号土地,位于嵩山北路东、建设东路北,使用权面积22192.92平方米,竞得人为河南中林置业有限公司,成交价16250万元。  
郑政出〔2013〕116号土地,位于鸿发路南、沿河西路西,使用权面积18239.62平方米,竞得人为河南鸿宝集团有限公司,成交价7199万元。  
郑政出〔2013〕117号土地,位于开元路北、固城路东,使用权面积64067.62平方米,竞得人为河南民泰置业有限公司,成交价22624万元。  
郑政出〔2013〕118号土地,位于开元路南、固城路东,使用权面积74743.79平方米,竞得人为河南民泰置业有限公司,成交价26081万元。

2013年12月20日

## 国网郑州供电公司

### 2013年12月30日-2014年1月5日检修对外停电公告

3日 0:00~8:00 商都路六配9板渭商六(渭4板)停。(华丰投资商业、空管花园商业、空管花园小区(2台))  
0:00~8:00 嵩二柜3板嵩二柜配联,嵩二配100、嵩四配15板 嵩四二联(沙11板)。(皇家花园酒店,核五院办公。)  
0:00~8:00 鑫苑现代城三配3板 I 配变1(政14板)。(鑫苑现代城5、6#楼。)  
6:00~16:00 冉屯路一柜1板西环北1(秦9板)。(陈吾碧北、豪德天下基建、曙光机械厂、中建窑厂、东大超细、陈吾碧村附近、机电仓库、银海商务、机械化施工队、陈吾碧南、天赢基建、大学科技园基建、江河机械厂、自来水公司、联洋砼公司、高新实业公司、西环路与白庄附近。西环污水泵站、鸿河纺织公司、陈庄一组、瑞格玛、西环与老俩河附近。)  
备注:1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,如遇大风雨雪天气等原因不停,详见

手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598  
国网河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/  
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询。  
4.温馨提醒:按照《河南省发展和改革委员会关于适当提高多人口家庭阶梯电价电量基数的通知》(豫发改价管〔2013〕860号)的规定,请家庭常住人口6人及以上的一户一表客户于2014年1月1日至1月31日至国网郑州供电公司营业场所办理提高阶梯电价电量基数的登记手续。

国网郑州供电公司  
2013年12月20日